

与境内外 69 家合作伙伴“牵手”

安徽初步形成以重点地区为主的商会合作网络

安徽“走出去”步伐有多快？昨日，中国国际商会安徽商会第三届会员代表大会揭晓了“答案”。截至目前，安徽已与世界 219 个国家有交往（含外资来源地 109 个），326 家安徽企业在境外有投资。在国际交往的舞台上，作为皖企服务平台的安徽省国际商会，已拥有境内外 69 家合作伙伴，初步形成了以重点地区为主的合作网络。

皖企“出海”： 需“智库”扶持

昨日，与会企业代表反馈：在企业前往国外投资初期，人生地不熟，获得信息渠道有限，企业希望得到帮助，了解东道国法律政策；境外直接投资需要有国际化视野的专业人才做后盾，希望安徽能定期为“走出去”企业提供外贸类人才培训活动；同时，对外直接投资项目有许多实物投资的需求，很多依赖从国内出口，但目前国家配套的出口优惠政策还不多。例如，境外投资农业项目所需的化肥产品，其关税税率在出口旺季高达 110%，为企业对外投资增加了不必要的资金、人力和时间成本等，因此，希望协调政府出口管理等，鼓励企业通过境外项目带动国内出口。

安徽已经在着手建立相应的“智库”服务平台，为皖企“出海”护航，昨日，记者从会上了解到，本届国际商会，邀请了近 20 位来自世界各地、覆盖五大洲各主要国家和地区的商协会领导人，作为名誉顾问服务政府和会员外向发展。

安可咨询顾问有限公司大中华区董事长 季瑞达 外商投资看重“软实力”

最近几年，安徽良好的商业传统有了国际化的发展。2012 年，安徽省外商直接投资总量居中部地区第二，增长速度居中部首位。很多国际企业也选择成为当代的“洋徽商”：到 2012 年底，已经有 63 家世界 500 强企业在安徽投资。

对外国企业来说，安徽丰富的自然和人力资源也是吸引投资的重要优势。但是，也应该认识到，在吸引外资方面，安徽也面临来自附近省市的强烈竞争。对外国企业来说，选择投资地点需要考虑的不仅仅是资源和成本，还有当地的“软实力”。企业期望看到一个公平、健康的政策和市场环境，以支持企业在安徽的长期可持续发展。安徽有必要更好地向国外企业宣传安徽的优势，介绍安徽的各种支持政策。

国际“发声”： 皖企将“联合作战”

当前，越来越多的企业，将通过整合资金、人力等资源，实现从单打独斗到抱团经营的转变，昨日，与会企业代表表示，国际商会将是非常好的一个平台。

中国国际商会作为国际商会的中国国家委员会组织和在中国的唯一合法代表，已同世界上 200 多个国家和地区的工商企业界建立了广泛的联系，与 160 多个对口组织签订了合作协议，并同一些国家的商会建立了联合商会。安徽省国际商会 (CCOIC ANHUI) 是中国国际商会 (CCOIC) 在安徽的代表机构，自身已经拥有境内外 69 家合作伙伴，初步形成了以重点地区为主的合作网络，成功地组织过领导出访、企业考察交流、经贸推介等活动，有力地服务了我省国际市场的开拓工作。

今年 8 月份，中国国际商会将组织高端考察团来安徽考察，选择优质项目和安徽企业家进行投资洽谈。本届安徽商会，也将组织企业家“组团”出国考察。

安徽省农垦集团有限公司总经理 李卓民 “落子”津巴布韦

近些年来，在省贸促会、省国际商会和其他相关部门的关心和支持下，农垦集团的外经贸和“走出去”工作取得了新进展。2010 年 12 月，集团与津巴布韦政府签订了合资合同，共同设立合资公司，分期逐步开发津巴布韦 50 万公顷土地，皖津合资项目的落地标志着安徽农垦迈开了直接投资的崭新步伐。该项目一期进展顺利，合资公司在津巴布韦拥有 3 个下属农场，总开发面积 5000 公顷，成功种植小麦、玉米、大豆和烟草等作物，取得良好的经济和社会效益。2012 年 10 月，项目二期合同正式签订，将开发面积扩大至 5 万公顷土地，总投资达 15 亿人民币，在巩固扩大种植业同时，拓展延伸农业产业链，建设农产品仓储和加工基地，开展农贸农机贸易，同时将实施抱团“走出去”战略，打造省内企业赴津投资开发联盟和境外经贸合作区。

记者 任金如



百大商业大厦
—南区商业中心 体验都市生活—
DATE: 6/14-6/16

♥ Father's day
感恩父爱

穿着类 **4.5 ~ 7 折**

购穿着类商品满 500 元加赠 50 元现金券
(所赠现金券仅限三楼使用、特价特例品除外)

感恩三级礼

300元以上 毛巾1条
600元以上 古井淡雅青花1瓶
1000元以上 古井淡雅红花1瓶

化妆区/名表区 化妆品 满200减40/30元

进口手表 8.5折 飞亚达独家大促指定款 6折 酬宾 合资表 7.5折

珠宝区 合百珠宝 370元/克，镶嵌珠宝 满1000减400 满额再赠礼
(参与的品牌：瑞宝、四福、三星地质)

父亲节特惠专场

Goldlion 金利来 男装 99元 - 450元

LEONARDO

精品男装大型展销 2-3折

银色保罗 门前展销全场 68-480元

PLAYBOY

男T恤 100元/件

AOIKANG 奥康

男鞋 150元 - 328元

STUJIAN

男T恤 99元/件

双休幸运60分 购物只花一半钱

6月16日上午10点
百大商业大厦父亲节
VIP健康宣传沙龙专场